

## Protokoll fört vid styrelsemöte i Svensk förening för allmänmedicin på Teams 2024-05-06 kl 20.00-21.15

### Närvarande

Magnus Isacson (MI), ordförande  
Anders Lundqvist (AL), facklig sekreterare  
Andreas Stomby (AS), vetenskaplig sekreterare  
Panteha Hatefi (PH), kassör  
Linda Sandberg (LS), ledamot  
Andreas Thörneby (AT), ledamot  
Emil Péclard (EP), vice ordförande  
Åke Åkesson (ÅÅ), ledamot  
Jenny Berggren (JB), ledamot

### Adjungerade

Isabelle Körner Johnsson (IKJ), kansliet

§ 114 **Mötet öppnades av ordförande.**

§ 115 **Dagordningen fastställdes med tillägg av övriga frågor**

§ 116 **Föregående Att-göra-lista** går igenom

§ 117 **Ekonomi** – Varken PH eller IKJ har något aktuellt att rapportera

§ 118 **Forskning** – AS har inget att rapportera

§ 119 **Remisser**

1. En utvärdering av förändringar i sjukförsäkringen – kommentar från ett par ledamöter: långtgående antaganden på kort uppföljningstid från ett par ledamöter. Remisstid 14 juni.

**Beslut:** PH tillfrågar Annika Larsson som har skrivit liknande remissvar tidigare

2. Synpunkter på SLF:s strategi 2030 och politiska program - AT föredrar remissvaret där AL och LS har bidragit.

**Beslut:** IKJ färdigställer remissvaret och skickar in till SLF.

3. Internremiss SLS Vem kan vara fast läkarkontakt? – MI föredrar insamlade synpunkter.

**Beslut:** Förslaget godkännes och inskickas.

§ 120 **Nya stadgar för SFAM Dalarna 2024**

**Beslut:** Styrelsen godkänner förslaget till ändringar av stadgar. EP meddelar SFAM Dalarna.

- § 121 **Frågor om hälsoappar SLS** – Frågorna går igenom, svar diskuteras och MI svarar SLS.
- § 122 **Inför SLS FM** – Sju FM-delegater från styrelsen är maxantal varav en medverkar digitalt (ÅÅ). AS och JB har förhinder.
- § 123 **Fråga från DLF Göteborg om att finansiera medlemsrabatt till SFAM för deras fråga** – en fråga som styrelsen knappast har en åsikt om, MI svarar.
- § 124 **Protokoll från FM** – redo att skickas ut för undertecknande, diskussion kring en del formaliteter som behöver förbättras, valberedningens arbete, förbereda val till valberedningen så att den geografiska representationen blir riktig. Till nästa år behöver LS nomineras till SLS ordentligt.
- § 125 **Rapport från externa möten**  
Så här direkt efter kongressen finns inget att rapportera.
- § 126 **Månadens nyhetsbrev** – sammanställs efterhand av AL. Förslag om att uppmärksamma World Family Doctor Day 2024 med ett speciellt utskick inför 19 maj. JB sammanställer med bistånd av EP och skickar direkt till IKJ och MI.
- § 127 **Övriga frågor**  
a. Nästa hedersledamot – procedur enligt stadgar, AT skriver en motivering  
b. Ersättningsnivå kassör – diskuteras ersättningens storlek i förhållande till arbetsinsatsen  
**Beslut:** Ökning från 2,5% till 5% från och med 2024-06-01. Inför 2025-06-01 ska en tidsmässig utvärdering göras i syfte att kalibrera ersättningsnivån.  
c. Diskussion om de etiska principerna som gäller alla läkare. Ska SLF en facklig organisation äga frågan eller bör den ligga på SLS? SLF hänvisar till WMA. En känslig fråga enligt PH.
- § 128 **Nästa möte**  
2024-06-03 eventuellt, Teams kl 20.00-21.15.
- § 129 **Mötet avslutas**  
Ordförande förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Justeras

Anders Lundqvist  
Facklig sekreterare

Magnus Isacson  
Ordförande